Все меняется, как и мы, и наши взгляды Нас город ждет, наполнен пылью

И сотней бешеных дорог.

Обрывки строк наполнив жизнью, Мы вновь ступаем за порог. За облаками солнце светит, Не теплый выдался денек. Листы газет поднимет ветер, Их унесет холодный рок. И музыка нам греет душу. Вновь дождь ударит по щеке. И разлетятся брызги лужи, Ударив грязью по мечте. Мы улыбнемся как обычно — Понятно все и так, без слов. Так и живем среди двуличных,

Понятно все и так, без слов.
Так и живем среди двуличных,
Пока бежит по венам кровь.
— Но как дела? — Да все отлично,
Учеба, институт, друзья,
Молчим о многом неприличном,
Пока нас дома ждет семья.

Молчим о многом неприличном,
Пока нас дома ждет семья.
А мы бежим, пока способны,
Как гномы мелочью звеня,
И, залетая в поезд скорый,
Находим место у окна.
И вот теперь уже на стеклах,
Погода слезы отразит.
И в этих дряхленьких вагонах
Куда-то молодость бежит..
Но мы вернемся, это точно,
По шпалам хоть пойдем пешком,
Вернуться нам придется срочно,
Хоть поседевшим стариком.
Но город стал уже другим,
Хоть те же лужи и газеты.

Мы потеряли этот мир, В погоне, в километры.